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Την άμεση αντίδραση της διοίκησης
της Ένωσης προκάλεσε η ανακοίνωση
της Αλκής για το διαιτητή Μάριο Τσαγ-
γάρη που ορίστηκε να διευθύνει τον
αυριανό αγώνα. Ο αντιπρόεδρος της
Ένωσης Κώστας Στρατής σε χθεσινές
του ραδιοφωνικές δηλώσεις ήταν μά-
λιστα πολύ καυστικός στις τοποθετή-
σεις του στέλνοντας ξεκάθαρα μηνύ-
ματα τονίζοντας πως με αυτόν τον τρό-
πο η Αλκή επιδιώκει τον επηρεασμό
του διαιτητή: «Διερωτώμαστε και πραγ-
ματικά δεν μπορούμε να κατανοήσου-
με πού αποσκοπεί αυτή η ανακοίνωση
της Αλκής για το διαιτητή Μάριο Στα-
μάτη. Τι εξυπηρετεί αυτή η ανακοίνω-
ση; Δεν μπορούμε να κατανοήσουμε
το σκοπό αυτής της πονηρής αλλά και
περίεργης ανακοίνωσης. Γιατί στην
Αλκή φωνάζουν με τον ορισμό του συ-
γκεκριμένου διαιτητή; Όλοι γνωρί-
ζουμε ότι δεν υπάρχει προηγούμενο
αυτού του διαιτητή, θετικό ή αρνητικό
είτε με την Ένωση είτε με την Αλκή και
είναι άξιον απορίας γιατί βγήκε αυτή η
ανακοίνωση. Είναι φανερή αλλά και
αδικαιολόγητη η έντεχνη προσπάθεια
επηρεασμού του διαιτητή και καλού-
με την Αλκή να σταματήσει αυτά τα επι-
κίνδυνα παιχνίδια, τα οποία δεν είμα-
στε διατεθειμένοι να ανεχθούμε».
Στο μεταξύ στο Παραλίμνι επικρατεί
συναγερμός για το αυριανό παιχνίδι
στο «Αμμόχωστος». Η θέση της ομά-
δας έχει ευαισθητοποιήσει τον κόσμο
στο Παραλίμνι, οι φίλαθλοι της Ένω-
σης ενώνονται πάντα στα δύσκολα και
αφήνουν κατά μέρος τις όποιες δια-
φορές έχουν και αύριο στο «Αμμόχω-
στος» αναμένεται ότι  θα δώσουν βρο-
ντερά το παρών τους για να σπρώξουν
την ομάδα προς τη νίκη, κάτι που εάν
η Ένωση πετύχει, θα εξασφαλίσει την
παραμονή της στην Α’ Κατηγορία κατά
99%. 
Στον αγωνιστικό τομέα οι Αδάμος Αδά-
μου και Αντώνης Κλέφτης θα ολοκλη-
ρώσουν σήμερα την προετοιμασία της
ομάδας ενόψει του αυριανού κρίσιμου
και καθοριστικού παιχνιδιού της χρονιάς
όπως έχει εξελιχθεί για τους βυσσινί,
αφού παίζεται η σεζόν. Θα υπάρχουν
σημαντικές απουσίες αύριο και οι δύο
Κύπριοι τεχνικοί θα παρουσιάσουν την
ομάδα τους με αλλαγές. Στην ενδεκά-
δα επιστρέφουν οι Μπρέσκα και Μέρ-
τακκας, ενώ θέση διεκδικούν οι Με-
σόνες και Κάσιτι. Εκτός πλάνων της τε-
χνικής ηγεσίας είναι οι Γούμενος και
Αμπονσά λόγω καρτών, ο Κολάνης λό-
γω τιμωρίας και οι τραυματίες Μιλο-
ζέφσκι και Εντζιαφόρ. Παρών θα είναι
ο αρχηγός Μάριος Κκαράς.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

«Αξιοπερίεργη
η ανακοίνωση
για Τσαγγάρη»

ΕΝΩΣΗ: ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΛΚΗ

Άλλο ένα τρίποντο, άλλα 15.000 ευρώ
(περίπου) πρόσθεσε στο λογαριασμό,
άλλο ένα βήμα προς τα πάνω έκανε στο
βαθμολογικό πίνακα η Δόξα. Σε ένα ακό-
μη ματς, αυτή τη φορά κόντρα στην Πέ-
γεια, μίλησε η εκτελεστική δεινότητα
του Σερτζιάο ο οποίος σκόραρε δις φτά-
νοντας (παρακαλώ) τα 21 γκολ και αναμ-
φίβολα, ο Βραζιλιάνος θα «παίξει» (ακό-
μη περισσότερο) στα ρεπορτάζ των «με-
γάλων». Η ομάδα του Πάμπου Χριστο-
δούλου βρέθηκε δύο φορές μπροστά
στο σκορ (38’, 66’) με γκολ των Σερτζιάο
και Αδράντε αλλά οι φιλοξενούμενοι
απάντησαν (50’, 86’) με δράστες τους
Βασκοντσέλος και Μπούις. Η Δόξα ή για
να ακριβολογούμε ο Βραζιλιάνος φορ,

Σερτζιάο, δεν είχε πει τον τελευταίο του
λόγο και στο 89’, μετά από σέντρα του
Αντρέ, με κοντινό πλασέ έστειλε την
μπάλα στα δίχτυα του Μπάρντι. 
Η ομάδα του Γιώργου Πολυβίου ήταν
φανερό πως είχε περισσότερο το μυα-
λό της στον αγώνα-πρόκληση της Τε-
τάρτης για την ημιτελική φάση του κυ-
πέλλου με τον ΑΠΟΕΛ παρά στον χθε-
σινό. Φυσικά, ποτέ δεν αγωνίζεσαι για
να χάσεις. Έφτιαξε τις ευκαιρίες και θα
μπορούσε να προσθέσει στις αποσκευές
το βαθμολογικό κέρδος αλλά φάνηκε
άστοχη. Έτσι, μετά τις δύο ισοπαλίες με
το ίδιο σκορ (2-2) κόντρα σε Άχνα και
Απόλλωνα, δέχθηκε χθες την πρώτη της
ήττα στη φάση των αγώνων κατάταξης.

Το παιγνίδι δεν διεκδικεί δάφνες ποιό-
τητας. Aναμέτρηση χαμηλών τόνων που
πραγματοποιήθηκε μεταξύ συγγενών
και φίλων. Δεν θα ήταν σχήμα λόγου να
αναφέρουμε πως μπορούσες εύκολα
με μια απλή ματιά να μετρήσεις εκεί-
νους που προτίμησαν να περάσουν το
απογευματάκι τους στο Μακάρειο Στά-
διο! Οι μονομάχοι αναλώθηκαν σε αρ-
κετές μονομαχίες στη μεσαία γραμμή,
το ένα λάθος διαδεχόταν το άλλο. Ο δι-
αιτητής της αναμέτρησης έδειξε κί-
τρινη κάρτα στους Μπούις, Γκριμαλτί
(Πέγεια). 
Δόξα: Χατζηφραγκίσκου, Τόρες, Ρι-
μπέιρο, Ροδρίκες, Κομπόγιο (74’ Σπέν-
σερ), Πολυκάρπου (84’ Αντρέ), Κωστής,

Σαβέδρα, Ντα Σίλβα (53’ Μαργκάσα),
Αδράντε, Σερτζιάο. 
Πέγεια:Μπάρντι, Μπούις, Φερέιρα, Σφα-
κιανάκης (46’ Γαλάνης), Βασκοντσέλος,
Μαρσελίνιο (65’ Σεμέδο), Βιτάλι, Μάρ-
κες, Ράνεμ, Γκριμαλτί, Ευθυμίου (80’
Βάισχαϊμερ). 

Συνεχίζει με Πάμπο
Ο Πάμπος Χριστοδούλου θα συνεχίζει να
βρίσκεται στον πάγκο της Δόξας για ακό-
μη ένα χρόνο μιας και ο Κύπριος τεχνι-
κός απάντησε θετικά στην πρόταση για
ανανέωση της συνεργασίας με το προ-
σφυγικό σωματείο. Ένα μεγάλο κεφά-
λαιο κλείνει λοιπόν για τους «πρασί-
νους» της Κατωκοπιάς έχοντας θετική
κατάληξη.  

Καινοτομίες στα βραβεία του ΑΝΤ 1

TΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ωρίς να φορτσάρει και παί-
ζοντας κατά διαστήματα κα-
λό ποδόσφαιρο, ο Απόλλω-
νας κέρδισε  δίκαια 2-0 τον
Εθνικό, σημειώνοντας την
πρώτη του νίκη στη δεύτερη

φάση των ομίλων, βάζοντας παράλληλα  στο
ταμείο του τις 15.000 ευρώ που προσφέρει
σαν πριμ η ΚΟΠ. Οι κυανόλευκοι πατούσαν
γερά και είχαν την υπεροχή στον αγωνιστι-
κό χώρο, από την αρχή, όμως δεν είναι υπερ-
βολή πως περισσότερο είχαν το μυαλό τους
στο αγώνα κυπέλλου με την ΑΕΛ, την προ-
σεχή Τετάρτη για τα ημιτελικά. O Απόλλωνας
που αγωνίστηκε με πολλές αλλαγές στη σύν-
θεσή του, δεν συνάντησε μεγάλες δυσκο-
λίες. Εκτός αποστολής ήταν οι Σανγκόι και
Μερκής που προφυλάχθηκαν ενόψει του
ημιτελικού του κυπέλλου.  
Ο Μπαμπαγκίντα στο 18’ και ο Αβραάμ με πέ-
ναλτι (που κέρδισε ο ίδιος) στο 50’ ήταν οι
σκόρερ του Απόλλωνα, που ήταν καλύτε-
ρος, έκανε ευκαιρίες, όμως αρκέστηκε στο
να κάνει περισσότερο μετά το δεύτερο γκολ
συντήρηση δυνάμεων. Ο Εθνικός προσπά-
θησε, όμως έδειξε αδύναμος να αντισταθεί
στη θέληση του Απόλλωνα να κερδίσει.
Αξιωσημείωτο πως όλη κι όλη είχε μια ευ-
καιρία στο παιχνίδι  ο Εθνικός, όταν στο 80’
ο Πέτροβιτς έκανε το σουτ για να αποκρού-
σει εντυπωσιακά ο Αυγουστή.
Οι ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα ήταν επι-
φυλακτικοί στις κινήσεις τους για να μην
κτυπήσουν, όμως έδειξαν από την αρχή ζω-
ντάνια και θέληση να επιβληθούν του αντι-
πάλου τους. Έτσι πήραν από την αρχή την
πρωτοβουλία των κινήσεων και στο 18’ ο
Μπαμπαγκίντα άδειασε την άμυνα, άλλα-
ξε την μπάλα με τον Κιντέρος, με τον Νιγη-
ριανό  να κάνει το 1-0 με ωραία προσπάθεια.
Οι κυανόλευκοι είχαν  στο 34’ μια πολύ κα-
λή ευκαιρία για να διπλασιάσουν τα τέρμα-
τά τους, όμως το σουτ - φάουλ του Αβραάμ
έφυγε μόλις έξω. Ακόμη στο 44’ ο Πάντος
έπιασε στριφτή κεφαλιά που έφυγε πάνω
από τα δοκάρια. 
Ο Εθνικός έκανε μια αλλαγή στην επανά-
ληψη. Ο Στέφαν Ντεμόλ απέσυρε τον Σίμοφ
και έβαλε στον αγώνα, τον Αλέκου, όμως ο
Απόλλωνας ήταν καλύτερος και στο 50’ έκα-
νε το 2-0 με πέναλτι του Αβραάμ, που ανα-
τράπηκε από τον Λόπεζ. Στο 65’ ο Πινίγια, που
μπήκε αλλαγή στη θέση του Ρίσο, έκανε την
κεφαλιά που έφυγε μόλις έξω, κάτω υπό
την πίεση του Σιντιμπέ. Ο Απόλλωνας με τους
Μαραγκό και Κιντέρος είχε μέχρι το τέλος τον
έλεγχο στη μεσαία γραμμή, ενώ ο Εθνικός
είχε παραδοθεί και δεν έδειχνε διάθεση να
ανατρέψει το σκορ.
Καλύτεροι από τον Απόλλωνα οι Αβραάμ,
Μαραγκός και Μπαμπαγκίντα. Από τον Εθνι-
κό διακρίθηκαν οι Πογιατζής, Πέτροβιτς και
Λαχάι. Μέτριος ο διαιτητής Μάριος Πανα-
γή, που αντί να περάσει απαρατήρητος, έκα-
νε πολλά λάθη. 
Απόλλων: Αυγουστή, Μπαρούν, Τζούρισιτς,
Θεοφίλου, Αβραάμ (83’ Μαχράτζε), Γκού-
ντμουντσον, Πάντος (68’ Σολωμού), Ρίσο
(60΄ Πινίγια), Μαραγκός, Κιντέρος, Μπα-
μπαγκίντα 
Εθνικός: Σιντιμπέ, Λόπεζ, Πογιατζής, Σίμοφ
(46’ Αλέκου), Εντουσέι, Κεμπάτζε, Φιλα-
νιώτης (73’ Σίκοφ), Νιάνγκ, Ελευθερίου (73’ 
Μανουσάκης), Πέτροβιτς, Λαχάι

Χ

Πήρε 15.000 στο ρελαντί!

Διαφορετική, με πολλές καινοτομίες, θα είναι η εκδήλωση των «Πο-
δοσφαιρικών Βραβείων» που για 3η συνεχή χρονιά, σαν ετήσιο πλέον
θεσμό, διοργανώνει ο ΑΝΤ1 σε συνεργασία με τον ΠΑΣΠ και τον ΟΠΑΠ
και θα πραγματοποιηθεί φέτος στο Δημοτικό Θέατρο Λατσιών, την Τε-
τάρτη 13 ΜαΊου. Στην εκδήλωση προσκλήθηκαν και θα παραστούν, η
ποδοσφαιρική, αθλητική, πολιτική και πολιτειακή ηγεσία της Κύπρου,
τα δ.σ.  των ομάδων και άλλοι αθλητές και παράγοντες, ενώ θα τη λα-
μπρύνει με την παρουσία του, ο πρώην άσος του ποδοσφαίρου, διε-
θνής Βούλγαρος Χρίστο Στόϊσκοφ. 
Λεπτομέρειες για την όλη εκδήλωση δόθηκαν χθες σε συνέντευξη Τύ-
που όπου ο διευθύνων σύμβουλος του ΑΝΤ 1 Στέλιος Μαλέκος δήλω-
σε: «Βασική επιδίωξη αυτής της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη μέσα από
αμερόληπτες και διαφανείς διαδικασίες, των κορυφαίων ποδοσφαιρι-
στών και παραγόντων του ποδοσφαίρου μας,  για να προβάλλονται σαν
σωστά πρότυπα στο στίβο της ευγενούς άμιλλας» και υποσχέθηκε μια
λαμπρή βραδιά, αντάξια των ονομάτων που θα βραβευθούν.
Ο διευθυντής Μάρκετινγκ του ΑΝΤ 1, Βάσος Τσαγγαράς, δήλωσε: « Με
τη λήξη της 26ης αγωνιστικής, εκπρόσωποι των Συνδέσμων προπονη-
τών, διαιτητών, παρατηρητών και ποδοσφαιριστών επέλεξαν αριθμό
υποψηφίων για βράβευση σε έξι κατηγορίες. Αυτές αφορούν τον κα-
λύτερο τερματοφύλακα, αμυντικό, μέσο και επιθετικό ποδοσφαιριστή,
καλύτερο προπονητή και διαιτητή. Όλοι οι υποψήφιοι τέθηκαν από την

1η Απριλίου σε ψηφοφορία στους φιλάθλους μέσω ειδικής έκδοσης
του περιοδικού ψηφοδελτίου που κυκλοφόρησε με την εφημερίδα «Φι-
λελεύθερος» σε 22.000 αντίτυπα και της ιστοσελίδας του ΑΝΤ1 και
ΑΝΤ1FM.  Αυτή λήγει τα μεσάνυχτα της 12ης Απριλίου. 
Μέσα από την ψηφοφορία θα προκύψει μικρή λίστα από 5 τερματο-
φύλακες και ανά 6 στις άλλες κατηγορίες. Οι υποψήφιοι που θα προ-

κύψουν από αυτή τη διαδικασία, θα τεθούν για νέα ψηφοφορία με σύ-
στημα κάλπης από τους ακόλουθους: Τους 27 ποδοσφαιριστές εγγε-
γραμμένους στην ΚΟΠ από κάθε ομάδα του πρωταθλήματος MARFIN
LAIKI. Τους 14 προπονητές, το ΔΣ των διαιτητών, των παρατηρητών, του
ΠΑΣΠ,  της ΕΑΚ και των αθλητικογράφων του ΑΝΤ1 και ενός εκπροσώ-
που αθλητικογράφου από κάθε ΜΜΕ. Μέσα από αυτή την ψηφοφορία
που διέπεται από κανόνες, θα προκύψουν οι τέσσερις νικητές των κα-
τηγοριών και φυσικά ο νικητής, που ωστόσο θα ανακοινωθούν στη γιορ-
ταστική βραδιά.
Πέραν των πιο πάνω κατηγοριών θα βραβευθούν επίσης οι ακόλουθοι:
Πρωταθλήτρια και δευτεραθλήτρια πρωταθλήματος MARFIN LAIKI, πρώ-
τος σκόρερ, Καλύτερος κύπριος, ξένος και νέος ποδοσφαιριστής. Κα-
λύτερο τέρμα της χρονιάς, βράβευση ρετρό, ειδική βράβευση και MVP».
Χαιρετισμό στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου απηύθυναν οι εκπρόσωποι
των χορηγών και υποστηρικτών της διοργάνωσης: Οι Πάμπος Στυλιανού
του ΟΠΑΠ, Νεοκλής Λυσσάνδρου MARFIN LAIKI, Ελένη Σολωμού της
ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ, Λένια Καρατζιά της ΣΥΤΑ,  Τίτος Αθανασίου της ΣΚΑΝΤΙΑ, Ξάν-
θη Χαραλάμπους του καφέ POKA, Ιωσηφίνα Παύλου των Ολυμπιακών
Αερογραμμών, Γεωργία Δελλά της ΖΟΡΠΑΣ Λτδ,  Επίσης ο β’ αναπλη-
ρωτής  πρόεδρος της ΚΟΠ Α Σάντης, ο πρόεδρος της ΕΑΚ Π. Φελλούκας,
ο πρόεδρος του ΠΑΣΠ  Σ. Νεοφυτίδης και ο δήμαρχος Λατσιών Π. Κυ-
πριανού.   ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΑΛΗΣ

Ο Κρίστο Στόισκοφ γκεστ σταρ στην εκδήλωση που θα γίνει στις 13 Μαΐου στο Δημ. Θέατρο Λατσιών

Χωρίς να φορτσάρει ο Απόλλωνας νίκησε 2-0 τον Εθνικό Αχνας

Αύριο αθλητική ημερίδα
Το Διοικητικό Συμβούλιο του
Συνδέσμου Γονέων Γυμνα-
σίου Παλουριώτισσας απο-
φάσισε όπως επαναλάβει
και φέτος τη διοργάνωση
αθλητικής ημερίδας με τίτ-
λο «Αθλητισμός μακριά από
εξαρτησιογόνες ουσίες»
λαμβάνοντας υπόψη  την
περσινή  επιτυχία που  είχε
η  εκδήλωση  ιδιαίτερα  στο
θέμα ευαισθητοποίησης και
ενημέρωσης σε θέματα σχε-
τικά με τις ουσιοεξαρτήσεις.
Η αθλητική ημερίδα θα διεξαχθεί  αύριο 12/04/2009,
ημέρα Κυριακή, από τις 10 π.μ.  μέχρι τις 4 μμ στα γήπεδα
Αντωνίου στην Παλουριώτισσα.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά θα έχουν την
ευκαιρία να παίξουν φιλικά παιχνίδια μίνι ποδοσφαίρου,

να λάβουν μέρος σε
αθλήματα όπως μπά-
τμιντον, επιτραπέζια
αντισφαίριση, σαΐτα,
ελεύθερη βολή καλα-
θόσφαιρας, και να απο-
κτήσουν την εμπειρία
της αναρρίχησης σε
στίβο αναρρίχησης.
Οι συμμετέχοντες θα
έχουν την ευκαιρία να
ενημερωθούν από κα-
ταρτισμένα άτομα για
θέματα σχετικά με την

πρόληψη της χρήσης ουσιών με   έντυπο ενημερωτικό υλι-
κό που θα υπάρχει στο χώρο.
Στην εκδήλωση της οποίας χορηγός είναι η ΑΗΚ, έχουν
προσκληθεί αρκετά επώνυμα άτομα από τον πολιτικό,
αθλητικό  και κοινωνικό χώρο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ

Παρέλαση ονομάτων
ΣΑΛΑΜΙΝΑ: ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟ

Δεν υποβλήθηκαν
υποψηφιότητες…

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ

Όσοτο ψάξιμο συνεχίζεται στην
ομάδα της Νέας Σαλαμίνας για
την εξεύρεση ικανού προπο-
νητή που θα ηγηθεί της νέας
προσπάθειας που θα κάνει η
ομάδα στο νέο πρωτάθλημα
της Α’ Κατηγορίας τόσο και τα
ονόματα που κυκλοφορούν, γί-
νονται ολοένα και περισσότε-
ρα. Ψηλά στη λίστα της διοίκη-
σης βρίσκεται το όνομα του Τσέ-
χου Ζντένεκ Σκάσνι ο οποίος
πέρασε και από το ελληνικό
πρωτάθλημα όπου προπόνη-
σε τον ΟΦΗ και τον Παναθη-
ναϊκό. Βρίσκεται στα 51 του
χρόνια και στη Νέα Σαλαμίνα
έχουν ήδη γίνει οι πρώτες επα-
φές  με τον Τσέχο τεχνικό. Στα
υπόψη της διοίκησης βρίσκε-
ται ακόμη ένας Τσέχος (είναι
αγορά που αρέσει στην ομά-
δα), ενώ εξετάζεται και η πε-
ρίπτωση ενός Πολωνού. Βέβαια
η παρέλαση ονομάτων δεν τε-
λειώνει εδώ. Στη λίστα της Νέ-

ας Σαλαμίνας υπάρχουν και με-
ρικές περιπτώσεις από την κυ-
πριακή αγορά. Πρόκειται για
τον Νίκι Παπαβασιλείου, τον
Τάσο Κυριάκου, ενώ κυκλοφό-
ρησε και το όνομα του Πάμπου
Χριστοδούλου με την περί-
πτωση αυτή να είναι αρκετά
απομακρυσμένη.  Το σίγουρο
είναι ότι η διοίκηση δίνει μεγά-
λη προτεραιότητα στην από-
κτηση ξένου προπονητή και όχι
από την κυπριακή αγορά. Στό-
χος είναι η απόφαση να παρθεί
όσο το δυνατόν συντομότερα
για να μπορέσει η ομάδα να ξε-
κινήσει τον προγραμματισμό
και να αρχίσει τη δουλειά για
το χτίσιμο της ομάδας. Θα γί-
νουν πολλές και ριζικές αλλα-
γές στο ρόστερ, κάτι που είναι
απόλυτα φυσιολογικό, με τους
πλείστους Κύπριους ποδο-
σφαιριστές να παραμένουν
στην ομάδα. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ    

Ο Σερτζιάο «κέρασε» τη νίκη Α΄ ΟΜΙΛΟΣ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ (29η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)

1oς όμιλος
1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . .28 24 3 1 56-15 75
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . .28 22 1 5 64-20 67   
3. Ανόρθωση  . . . . . . . . .28 21 2 5 50-21 65   
4. ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . .28 13 4 11 34-32 43 

2ος ομιλος
5. Απόλλωνας  . . . . . . . .29 14 6 9 58-37 48  
6. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . .29 11 8 10 36-38 41 
7. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . .29 10 8 11 43-42 38 
8. Πέγεια . . . . . . . . . . . . .29 12 6 12 41-42 36   

3ος ομιλος
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . .28 5 14 9 31-39 29 
10. Παραλίμνι  . . . . . . . .28 6 8 14 23-45 26
11. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . .28 6 8 14 30-48 26
12. Αλκή  . . . . . . . . . . . . .28 5 8 15 32-51 23
* Από την Πέγεια έχουν αφαιρεθεί έξι βαθμοί.
* Σε περίπτωση ισοβαθμίας, υπολογίζονται τα μεταξύ των ομά-
δων αποτελέσματα.

Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ
ΑΠΟΕΛ - Ανόρθωση 

Γήπεδο: ΓΣΠ. Ωρα: 19.00 (LTV)
Διαιτητής: Στ. Τρύφωνος

Βοηθοί: Μ. Σωτηρίου, Α. Χρίστου

ΑΕΛ   - Ομόνοια 
Γήπεδο: Τσίρειο. Ωρα: 19.00 (LTVSports 1)

Διαιτητής: Χρ. Νικολαΐδης
Βοηθοί: Αθ. Ιωάννου, Μ. Χ”Νικόλα

ΑΥΡΙΟ
Πάφος - ΑΠΕΠ 

Γήπεδο: Παφιακό. Ωρα: 19.00
Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης

Βοηθοί: Κ. Νικολάου, Χρ. Χριστοφή

Αλκή - Ενωση
Γήπεδο: Αμμόχωστος:  Ωρα: 19.00 (LTV)

Διαιτητής: Μ.Σταμάτης
Βοηθοί: Ι. Χαπέσιης, Ν. Γρηγοριάδης 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Δεν υπήρξανυποψήφιοι  στην εκλογική συνέλευση που έγινε
την Πέμπτη στην Αναγέννηση Δερύνειας και ορίστηκε νέα συ-
νέλευση που θα γίνει στις 24
Απριλίου. Έχει οριστεί εφο-
ρευτική επιτροπή η οποία
αποτελείται από τον αντιδή-
μαρχο Ανδρέα Ζαχαρία, τον
γραμματέα της Συνεργατικής
Εταιρείας της Δερύνειας Χρι-
στόδουλο Παντελή και τον
πρόεδρο της Συνεργατικής
Πολυδεύκη Οικονόμου, η
οποία θα έχει επαφές με αρ-
κετούς παράγοντες σε μία
προσπάθεια   να εκλεγεί νέα
διοίκηση. 
ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ
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